

К ТАЛАНТАМ ТЯНУТСЯ

Библиотеке РК состоялась презентация книги нашего коллеги – журналиста, НК Александра Таракова «Казахстанский характер». Событие было приурочено к Дню национальной культуры Казахстана.

ссамблеи народа Казахстана, депутаты Мажилиса парламента Ассамблеи народа Казахстана, членов АНК, общественные деятели, представители СМИ. Первую, объединенных этим и, профессионалы своего дела Александром Юрьевичем в его честь восхищение автора своими читателю становится понятно, акомство не ограничивалось. друзьями по жизни. Здесь подразбай Нургожин, Валентина азова, Моисей Гольдберг и еще ми.

точно в предисловии к сборнику обращать героев своих очерков истории Казахстана Сагымбай фактор, объединяющий всех. Гала, неординарный подход к таким проблемам. И есть резон вали перед трудностями, все

актеру, и настрою, и бодрости ов. – Эта книга складывалась иально ее не планировал, но

ко друзьям и близким автора и она уже поступила в депозитарий национальной академической цифрован и станет доступен дому читателю. Ведь эта книга – тремленных, с характером. С

зой экземпляр с дарственной редактора по «Казахстанской з», ведь достоинство – это еще настоящего «Казахстанского

